

**超女厉娜
减肥过度入院
网友怀疑其炒作**

“超女”长沙赛区去年的冠军厉娜，即将于下月推出自己的首张专辑。4日记者却获悉，在这最关键的时候，厉娜却被送入医院。有知情人士分析其是因减肥过度导致的，但天娱传媒宣传人员却对此三缄其口，至于病情，该宣传人员表示并不算太严重。但有网友称厉娜在专辑推出前以这种借口入院不排除炒作可能。

顾灵

**军旅书法家侯和平
作品展
周日亮相绿城**

□晚报记者 梁晨

为庆祝“八一”建军节，著名军旅书法家侯和平书法艺术展将从7月8日开始在长城书画院举办。本次画展作为2007年书画名家系列展之一，将持续到7月28日结束。

侯和平1972年开始戎马生涯，军旅35载，诗词、书法伴随其间，是长城书画院副院长、省书画院特聘书法家，先后10多次在全国书法大赛中获奖，出版过两本书法专集，2006年入展中国书法最高奖“兰亭奖”。侯和平对军旅诗词情有独钟，长期临池不辍，探寻古老传统与现代审美情趣相融合的途径，使他的书作逐渐形成大气磅礴、恣肆豪迈、率真古拙、韵趣十足的风格。近日在侯和平书法艺术研讨会上，多位艺术界专家学者认为，侯和平的近作又有新的突破，既有古人之淳厚，也具今人之时尚，呈现出一派天真烂漫，给人以耳目一新之感。

京福华肥牛

肖琼杨义巢从法庭“闹”上荧屏

在《一虎一席谈》中当众对质，节目一度“失控”

一个知名导演，一个新人演员，他们之间的“性骚扰”官司让娱乐圈的“潜规则”再度浮出水面。女方认为男方发来的短信是对自己的“性骚扰”，男方却死活不承认。近日，凤凰卫视《一虎一席谈》成功地将两位自始至终拒绝在法庭碰面的当事人杨义巢和肖琼请到节目录制现场当众“PK”。当天双方依然各执一词，现场观众更是唇枪舌剑。



节目最终，肖琼与杨义巢还是合了影



杨义巢



肖琼

第一现场

握手未必言和

经过长达10个月的诉讼，杨义巢最终赢了名誉权官司，“洗清”了性骚扰的恶名。但是在肖琼眼中，他却是“虽胜犹败”。双方刚来到节目现场的时候，主持人胡一虎征求肖琼的意见：“你愿意跟他握手吗？”肖琼勉强答应。但到节目最后，胡一虎再次要求两人握手，肖琼却不乐意了：“我

觉得他伤害了我很多。”不过，当录制结束后，通过电视画面可以看到，以为摄像机已经关闭的肖琼还是跟杨义巢再次握手，两人甚至还跟主持人与专家合影留念了。

“我对他只有两个字——轻蔑！我不屑跟他说话！他是不是男人？是男人就要勇敢承担自己做过

双方PK

暧昧短信是性骚扰，抑或不是

关键词：事实

对于短信内容，杨义巢全部承认是自己所发，但是对于是否带有性暗示，杨义巢表示得很坚决：“跟性没有关系，根本谈不上性骚扰。”而肖琼却把它们作为法庭证据，因为“它们足以构成性骚扰了”。肖琼还拿出了另外一条短信：“我梦到我们去了外星球，你的

床上功夫很好，我们生了很多孩子。”肖琼坚称这条短信是杨义巢所发，并说杨义巢的律师曾经在法庭上承认了这条短信的存在。杨义巢立马反对：“我是跟我律师说，只要找到这条短消息，我撤诉，另外我还向她（肖琼）道歉！”肖琼表示，在之前案子开庭

女方没有拒绝，是否就是引诱

关键词：互动

肖琼表示，当时收到那些短信时，她便觉得对方“心怀不轨”，听到这里，一位观众质问她：“既然你当时已经觉得他心怀不轨，那为什么从你的回信里一点都看不出愤怒？”肖琼一愣，答：“其实作为演员，我

们很被动。当你能够认识一个像央视大导演一样的人的时候，你会觉得那是一种机会，你会很主动很积极地去争取上戏的机会。我不想得罪他。”观众追问：“但你回的短信给人的感觉是，给了对方一个继续

激烈舌战

节目中“失控”的一幕

肖：你自己和媒体说你跟我是不熟的，认为我们没有单独相处过。

杨：你认为我们单独相处过吗？

肖：当然单独相处过，怎么会没有呢！

杨：在什么地方？

肖：在你的工作室！

杨：我的工作室是单独的吗？

肖：那怎么能叫工作室？

的机会！”肖琼解释：“我是这样想，为了机会再放一下，只要没触碰到我的底线。”观众继续紧追不舍：“那如果你已经得到角色，你还会觉得这是性骚扰吗？”肖琼面色有些苍白，但没有改口：“会！”

简·爱助学活动今日启动

寻寒门学子

我们将为你

提供走进象牙塔的资金，

助你起飞大学梦想

让有梦的孩子上得起学

寻找目标：品学兼优，奋发图强，怀揣梦想，但却因家庭困难无力承担大学学习费用的寒门学子。

简·爱助学工作室报名热线：晚报-67655203 报名地址：晚报-陇海西路80号郑州晚报西大厅手机卖场部 新亚-66286666